
www.arcci.gr



KTIMA MELISSOU ΑΡΓΟΛΙΚΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ13 ΜΑΪΟΥ 2026



Το Επιμελητήριο Αργολίδας για τρίτη συνεχή χρονιά τιμά και αναδεικνύει την επιχειρηματική 
πρωτοβουλία. Μέσω της απονομής επιβραβεύονται το όραμα, οι αξίες και τα επιτεύγματα του 
ελληνικού επιχειρηματικού κόσμου, ενώ παράλληλα προβάλλεται και υποστηρίζεται η δυναμι-
κή των επιχειρήσεων της Αργολίδας στην οικονομική ζωή του Νομού και της χώρας.

Η επιχειρηματικότητα αποτελεί ένα θεμελιώδη μοχλό οικονομικής ανάπτυξης και διαμορφώνει 
την πρόοδο, την ευημερία και το μέλλον της τοπικής και εθνικής μας οικονομίας. Η απονομή 
αυτών των βραβείων είναι μια συμβολική αλλά ουσιαστική αναγνώριση, ένας ελάχιστος φόρος 
τιμής σε όλους αυτούς τους ανθρώπους που αγωνίστηκαν και επέδειξαν αντοχή και επιμονή 
σε αντίξοες συνθήκες μέσα στον επιχειρηματικό στίβο, κατορθώνοντας να διατηρηθούν, να 
εξελιχθούν αλλά και να καινοτομήσουν, υιοθετώντας βέλτιστες πολιτικές και πρακτικές επιχει-
ρηματικότητας και καθοδηγώντας με αυτόν τον τρόπο τις επόμενες γενιές επιχειρηματιών.

Σε αυτή την τελετή ανάδειξης και προβολής της υγιούς επιχειρηματικότητας, βραβεύονται μι-
κρές και μεγάλες επιχειρήσεις της Αργολίδας. Βραβεύονται οι επιχειρήσεις που αναπτύχθηκαν 
στον χρόνο, που συνδύασαν την ανάπτυξη με την περιβαλλοντική υπευθυνότητα, που ανέπτυ-
ξαν την εξαγωγική τους δραστηριότητα, που ενίσχυσαν την εξωστρέφεια και τη διεθνή τους 
παρουσία, που επέδειξαν επιχειρηματική ανθεκτικότητα και που συνέβαλαν στον τομέα του 
τουρισμού και της εστίασης. Βραβεύονται γυναίκες επιχειρηματίες που διακρίνονται για την 
επιχειρηματική τους δραστηριότητα, επιχειρήσεις που στηρίζουν τη διάρκεια και διαδοχή της 
οικογενειακής επιχειρηματικότητας αλλά και επιχειρήσεις που προωθούν την αγροδιατροφική 
αξία της περιοχής.

Στο επίκεντρο για ακόμα μία χρονιά οι επιχειρήσεις της Αργολίδας. Επιχειρήσεις που εκπέμπουν 
το δικό τους μήνυμα αισιοδοξίας και αναπτυξιακής προοπτικής για το ελληνικό επιχειρείν. Πρό-
κειται για επιχειρήσεις που διακρίθηκαν για τις επιχειρηματικές τους επιδόσεις, καθώς και για το 
δικό τους αξιακό υπόβαθρο. Παράλληλα ξεχώρισαν για τη δημιουργικότητα, τη διορατικότητα, 
την ευελιξία και την ετοιμότητά τους στις σύγχρονες προκλήσεις και τέλος για την κοινωνική και 
περιβαλλοντική υπευθυνότητα που επέδειξαν. Το γεγονός αυτό επιβεβαιώνει πως η Αργολίδα 
διαθέτει ένα σημαντικό κεφάλαιο επιχειρήσεων & ανθρώπινου δυναμικού με ικανότητες και 
πάθος για επιτυχία. Είμαστε υπερήφανοι και ευτυχείς για τις επιχειρήσεις αυτές, που καθιστούν 
την Αργολίδα δυναμική, βιώσιμη, ανθεκτική.

Το Επιμελητήριό μας θα συνεχίσει να προασπίζει και να προάγει τα επιχειρηματικά συμφέ-
ροντα μέσω σχεδιασμού και υλοποίησης ουσιαστικού έργου, γιατί η δημιουργία και η πρόο-
δος μέσω του επιχειρείν λειτουργεί ως πηγή έμπνευσης και δύναμης για να συνεχίσουμε να 
εργαζόμαστε για ένα Επιμελητήριο ΣΥΓΧΡΟΝΟ - ΑΝΟΙΚΤΟ - ΟΙΚΕΙΟ και ΕΥΕΛΙΚΤΟ.

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Αργολίδας, 
Φώτιος Δαμούλος

Τα 11 βραβεία απονέμονται στις επιχειρήσεις ως επιβράβευση της πορείας 
τους, ως αναγνώριση της επιτυχημένης τους δραστηριότητας και ως κίνητρο 
για την περαιτέρω προώθηση της επιχειρηματικής τους πρωτοβουλίας.

Στο πλαίσιο της φετινής εκδήλωσης και μετά το πέρας της Τελετής 
Απονομής Επιχειρηματικών Βραβείων, θα ακολουθήσει η απονομή 
Ειδικού Τιμητικού Βραβείου σε προσωπικότητα της Αργολίδας για τη 
διακεκριμένη επιστημονική της πορεία στο εξωτερικό.

	▶ Βραβείο Δικτύωσης - Ανάπτυξης στον χρόνο
	▶ Βραβείο Πράσινης Επιχειρηματικότητας
	▶ Βραβείο Εξαγωγικής Δραστηριότητας
	▶ Βραβείο Εξωστρέφειας - Διεθνούς Παρουσίας
	▶ Βραβείο Περιβαλλοντικής Διαχείρισης - Αποκατάστασης
	▶ Βραβείο Επιχειρηματικής Ανθεκτικότητας
	▶ Βραβείο Επιχειρηματικότητας - Τουρισμού & Εστίασης
	▶ Βραβείο Γυναικείας Επιχειρηματικότητας
	▶ Βραβείο Οικογενειακής Επιχειρηματικότητας
	▶ Βραβείο Αγροδιατροφικής Αξίας & Καινοτομίας
	▶ Βραβείο Διάρκειας & Διαδοχής
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Από την Ελληνική γη... στον κόσμο.

Για περισσότερα από 45 χρόνια, η ΔΑΝΑΪΣ 
Α.Ε. μετατρέπει τον πλούτο της ελληνικής 
γης σε προϊόντα υψηλής ποιότητας, συν-
δυάζοντας την οικογενειακή της παράδο-
ση με τη σύγχρονη βιομηχανική εξέλιξη.

Η εταιρεία ιδρύθηκε το 1979 ως μια οικο-
γενειακή επιχείρηση, με βαθιές ρίζες στην 
αγροτική παραγωγή και σεβασμό στους 
συνεργάτες παραγωγούς.

Σήμερα, στη δεύτερη γενιά διοίκησης, συ-
νεχίζει την πορεία της με την ίδια φιλοσο-
φία και δέσμευση στην ποιότητα.

Με εγκαταστάσεις στην Αργολίδα και την 
Πέλλα, η ΔΑΝΑΪΣ έχει αναπτύξει μια δυνα-
μική και εξωστρεφή παρουσία στον τομέα 
της επεξεργασίας φρούτων. Οι σύγχρονες 
υποδομές της, που ξεπερνούν τα 115.000 
τ.μ., επιτρέπουν την επεξεργασία περίπου 
30.000 τόνων φρούτων ετησίως και την πα-

ραγωγή ευρείας γκάμας προϊόντων, όπως 
κονσερβοποιημένα ροδάκινα και βερίκοκα, 
καθώς και πουρέδες και κύβους φρούτων 
σε ασηπτική συσκευασία.

Με συνεχή επένδυση σε σύγχρονο εξοπλι-
σμό και την εφαρμογή αυστηρών προτύ-
πων ποιότητας και ασφάλειας τροφίμων, 
η εταιρεία διαθέτει πιστοποιήσεις BRC, IFS 
και ISO 22000, διασφαλίζοντας την αξιο-
πιστία των προϊόντων της.

Η εξαγωγική δραστηριότητα της ΔΑΝΑΪΣ 
ξεπερνά το 95% της παραγωγής, με ισχυρή 
παρουσία σε απαιτητικές διεθνείς αγορές. 
Παράλληλα, επενδύει στη βιώσιμη ανά-
πτυξη και τη μείωση του περιβαλλοντικού 
της αποτυπώματος.

Παραμένοντας πιστή στις αξίες της, η ΔΑ-
ΝΑΪΣ συνεχίζει να εξελίσσεται, δημιουργώ-
ντας προϊόντα που μεταφέρουν την ποιό-
τητα της ελληνικής γης σε όλο τον κόσμο.

ΔΑΝΑΪΣ Α.Ε.

ΒΡΑΒΕΊΟ ΔΙΚΤΎΩΣΗΣ - ΑΝΆΠΤΥΞΗΣ ΣΤΟΝ ΧΡΌΝΟ
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Η εταιρεία KIOSPLAST – ΚΑΝΕΛΛΟΣ Α.Ε. 
ιδρύθηκε το 1992 στη Νέα Κίο Αργολίδας 
και σήμερα, μετά από σχεδόν 35 χρόνια συ-
νεχούς εξέλιξης, αποτελεί ηγέτιδα δύναμη 
στην παραγωγή πλαστικών σάκων και ειδών 
συσκευασίας. Στις ιδιόκτητες εγκαταστάσεις 
μας 10.000 τ.μ., διαθέτουμε μια πρότυπη μο-
νάδα παραγωγής που εξασφαλίζει τις ιδανι-
κές συνθήκες για προϊόντα υψηλών προδια-
γραφών ποιότητας, ασφάλειας και υγιεινής.

Με συνεχή ανανέωση του μηχανολογικού 
μας εξοπλισμού και διαρκή εκπαίδευση 
του ανθρώπινου δυναμικού μας, παρέχου-
με ολοκληρωμένες λύσεις που καλύπτουν 
κάθε ανάγκη συσκευασίας. Η παραγωγή 
μας ενσωματώνει σύγχρονες τεχνολογίες 
και τις αρχές της κυκλικής οικονομίας, χρη-
σιμοποιώντας 100% ανακυκλώσιμες πρώτες 
ύλες. Παράλληλα, μειώνουμε το ενεργειακό 

μας αποτύπωμα μέσω ιδιόκτητου φωτο-
βολταϊκού πάρκου και επενδύουμε σε βιο-
διασπώμενα προϊόντα (COMPOST), συν-
δυάζοντας τη βιομηχανική υπεροχή με την 
περιβαλλοντική ευθύνη.

Η δέσμευσή μας για αδιαπραγμάτευτη 
ποιότητα πλαισιώνεται από ένα ιδιόκτητο 
δίκτυο διανομής, που εγγυάται συνέπεια, 
ασφάλεια και ταχύτητα παραδόσεων τόσο 
στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό μέσω 
της εξαγωγικής μας δραστηριότητας.

Μετά από τρεις δεκαετίες επιτυχημένης πο-
ρείας, η KIOSPLAST παραμένει σημείο ανα-
φοράς για την αξιοπιστία και την καινοτομία 
στον κλάδο των πλαστικών. Στόχος μας είναι 
να προσφέρουμε στους συνεργάτες μας 
προϊόντα που υπερέχουν, με σεβασμό στον 
άνθρωπο και το περιβάλλον.

ΚΑΝΕΛΛΟΣ Α.Ε. 
KIOSPLAST

ΒΡΑΒΕΊΟ ΠΡΆΣΙΝΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΌΤΗΤΑΣ

Η ΕΞΤΡΑ ΦΡΟΥΤΑ Α.Ε. αποτελεί μία οικογε-
νειακή εταιρεία με αντικείμενο δραστηριό-
τητας την παραγωγή, μεταποίηση και εξα-
γωγή αγροτικών προϊόντων στην Ευρώπη. 

Ξεκίνησε την δραστηριότητά της το 2004 και 
εδρεύει σε ιδιόκτητες υπερσύγχρονες εγκα-
ταστάσεις στην περιοχή Δαλαμανάρα Αρ-
γολίδας. Αποτελεί μία από τις μεγαλύτερες 
και πιο ανταγωνιστικές εταιρίες του κλάδου 
με πρωταρχικό σκοπό την ικανοποίηση των 

αναγκών των πελατών και κατά συνέπεια 
του καταναλωτή. Όραμά μας στην ΕΞΤΡΑ 
ΦΡΟΥΤΑ Α.Ε. είναι η διασφάλιση της ποι-
ότητας των προϊόντων μας σε κάθε στάδιο 
της παραγωγικής διαδικασίας και η διατή-
ρηση της αξιοπιστίας μας απέναντι στους 
πελάτες, μέσω επενδύσεων σε νέες μεθό-
δους καλλιέργειας και επεξεργασίας, συνε-
χούς εκπαίδευσης του ανθρώπινου δυνα-
μικού και αξιοποίησης ανανεώσιμων πηγών 
ενέργειας και ανακυκλώσιμων πρώτων υλών.

ΕΞΤΡΑ ΦΡΟΥΤΑ Α.Ε.

ΒΡΑΒΕΊΟ ΕΞΑΓΩΓΙΚΉΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΌΤΗΤΑΣ
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40 Χρόνια Σκούρας 
Από το 1986 ωριμάζουμε… 

Το Κτήμα Σκούρα αποτελεί μια σύγχρονη 
αμπελουργική οινοποιητική επιχείρηση στον 
χώρο του ποιοτικού ελληνικού κρασιού. 
Ιδρύθηκε το 1986 από τον Γιώργο Σκούρα, 
με όραμα τη δημιουργία οίνων υψηλής ποι-
ότητας που αναδεικνύουν τον πλούτο των 
ελληνικών ποικιλιών και αποτυπώνουν την 
αυθεντικότητα της πελοποννησιακής γης 
συμβάλλοντας στη διαμόρφωση της σύγ-
χρονης ελληνικής οινικής ταυτότητας.

Το οινοποιείο βρίσκεται στη ζώνη της Νε-
μέας, τη μεγαλύτερη και πιο εμβληματική 
Προστατευόμενη Ονομασία Προέλευσης 
(ΠΟΠ) ερυθρών οίνων στην Ελλάδα, με 
κύρια ποικιλία το Αγιωργίτικο. Έχει σχεδια-
στεί με δύο βασικούς στόχους: αφενός την 
παραγωγή οίνων υψηλού επιπέδου, με αυ-
στηρά ποιοτικά πρότυπα σε όλα τα στάδια 
(οινοποίηση, εμφιάλωση, ωρίμανση και 
αποθήκευση) και αφετέρου την υποδοχή 
επισκεπτών, μέσω κατάλληλα διαμορφω-
μένων χώρων που προσφέρουν δυνατότη-
τες ξενάγησης, γευσιγνωσίας και ολοκλη-
ρωμένης οινικής εμπειρίας.

Η φιλοσοφία της βασίζεται στην καινοτο-
μία, τη συνέπεια και τη συνεχή εξέλιξη. Με 
σεβασμό στο περιβάλλον και έμφαση στη 
βιωσιμότητα, εφαρμόζει πρακτικές που δια-
σφαλίζουν σταθερά υψηλή ποιότητα. Για την 
ομάδα του Κτήματος Σκούρα, η τεχνολογία 
είναι απλώς ένα εργαλείο ελέγχου. Η αληθι-
νή οινοποίηση γίνεται με τον ελάχιστο δυνατό 
παρεμβατισμό – με σεβασμό στο σταφύλι, 
στον τόπο και στον χρόνο.

Το Κτήμα Σκούρα έχει καθιερωθεί τόσο στην 
εγχώρια όσο και στη διεθνή αγορά, με ετή-
σια παραγωγή που ανέρχεται σε 900.000 
φιάλες, εκ των οποίων το 40% εξάγεται σε 
περισσότερες από 25 χώρες.

Το 2024, το Κτήμα επεκτάθηκε με νέες εγκα-
ταστάσεις στο Ζευγολατειό Μαντινείας, 
στην καρδιά της ζώνης, με κύρια ποικιλία το 
Μοσχοφίλερο.

Σήμερα, ο Γιώργος Σκούρας και η σύζυγός 
του Ουρανία παραμένουν ενεργά παρό-
ντες, ενώ τη σκυτάλη έχουν αρχίσει να κρα-
τούν τα παιδιά τους. Ο Δημήτρης Σκούρας, 
με σπουδές Αμπελουργίας και Οινολογίας 
στη Γαλλία, είναι υπεύθυνος για την πα-
ραγωγή, ενώ η Στέλλα Σκούρα, απόφοιτη 
Οικονομικών και Μάρκετινγκ, έχει αναλάβει 
τον οινοτουρισμό και τις δημόσιες σχέσεις.

ΚΤΗΜΑ ΣΚΟΥΡΑ ΟΑΑΕ

ΒΡΑΒΕΊΟ ΕΞΩΣΤΡΈΦΕΙΑΣ - ΔΙΕΘΝΟΎΣ ΠΑΡΟΥΣΊΑΣ



13ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 12 ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΒΡΑΒΕΙΑ 2026



15ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 14 ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΒΡΑΒΕΙΑ 2026

Stone shaped by time

Ιδρυθείσα το 1979 στην Αργολίδα από τον 
Αθανάσιο Ηλιόπουλο, η MΑΡΜΥΚ ΗΛΙΟ-
ΠΟΥΛΟΣ έχει χαράξει μια δυναμική και 
σταθερά εξελισσόμενη πορεία στον τομέα 
της εξόρυξης και επεξεργασίας ελληνικού 
μαρμάρου. Σήμερα, με δεκατρία λατομεία 
σε όλη την Ελλάδα, προσφέρει εικοσι-
τέσσερις ξεχωριστές ποικιλίες μαρμάρου, 
εξυπηρετώντας έργα υψηλών απαιτήσεων 
στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

Με έμπνευση από την Πύλη των Λεόντων 
των Μυκηνών, σύμβολο διαχρονικής ισχύ-
ος, η εταιρεία παραμένει βαθιά συνδεδε-
μένη με την ελληνική κληρονομιά.

Δύο γενιές γνώσης και εμπειρίας συνα-
ντούν ένα σύγχρονο, εξωστρεφές όραμα, 
ενισχύοντας διαρκώς την παρουσία του 
ελληνικού μαρμάρου στη διεθνή σκηνή.

Η καινοτομία αποτελεί κινητήρια δύναμη. 
Μέσα από προηγμένες τεχνολογίες και σύγ-
χρονες εγκαταστάσεις, η MΑΡΜΥΚ ΗΛΙΟ-
ΠΟΥΛΟΣ ανταποκρίνεται με ακρίβεια και 
συνέπεια στις απαιτήσεις των πιο απαιτητι-
κών έργων. Από την εξόρυξη έως την τελική 
εφαρμογή, κάθε στάδιο διέπεται από ποιό-
τητα, τεχνογνωσία και προσοχή στη λεπτο-
μέρεια.

Με σεβασμό στο περιβάλλον και στο ίδιο 
το υλικό, η εταιρεία επενδύει σε βιώσιμες 
πρακτικές που διασφαλίζουν το μέλλον 
του κλάδου.

Για τη MΑΡΜΥΚ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ, το μάρμα-
ρο δεν είναι απλώς ένα υλικό. Είναι ταυτό-
τητα, δημιουργία και διαχρονική αξία. Και 
με αυτή τη φιλοσοφία, συνεχίζει να αφή-
νει το αποτύπωμά της σε έργα που ξεπερ-
νούν τον χρόνο.

MARMYK ILIOPOULOS S.A.

ΒΡΑΒΕΊΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΉΣ ΔΙΑΧΕΊΡΙΣΗΣ - ΑΠΟΚΑΤΆΣΤΑΣΗΣ
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100 Χρόνια Επιτυχημένης Πορείας - 
Τρεις Γενιές στην Υπηρεσία της 
Αποθήκευσης υπό Ψύξη

Η εταιρεία  Ψυγεία Ιωάννης Λέκκας ΑΒΕΕΨ, 
δραστηριοποιείται στον τομέα της αποθή-
κευσης και συντήρησης νωπών και κατεψυγ-
μένων προϊόντων από το 1927 στην πόλη του 
Άργους.

Ορμώμενος από τις αυξανόμενες ανάγκες 
αποθήκευσης τυροκομικών προϊόντων στη 
Μιδέα Αργολίδας τη δεκαετία του 1920, ο 
Παναγιώτης Ι. Λέκκας ξεκίνησε την κατα-
σκευή μιας από τις πρώτες μονάδες ψυ-
κτικών αποθηκών και παγοποιείου στην 
Ελλάδα, μέσα στην πόλη του Άργους. Τη 
δεκαετία του 1970 ο Ιωάννης Π. Λέκκας, 
διαβλέποντας την αλματώδη αύξηση των 
αποθηκευομένων γεωργικών προϊόντων, 
προχώρησε στη μετεγκατάσταση εκτός της 
πόλης, σε ιδιόκτητη έκταση 18 στρεμμάτων 
στη Δαλαμανάρα, κατασκευάζοντας μια 
νέα υπερσύγχρονη μονάδα ψυκτικών απο-
θηκών. Από το ξεκίνημα της νέας χιλιετίας 
ο Αντώνης Ι. Λέκκας προχώρησε σε αλλε-
πάλληλες επενδύσεις εκσυγχρονισμού και 
επέκτασης των εγκαταστάσεων φτάνοντας 

πλέον σήμερα τα 30.000 κυβικά μέτρα 
αποθηκευτικών χώρων, αξιοποιώντας και 
ενσωματώνοντας τις τελευταίες τεχνολογί-
ες αποθήκευσης και μηδενίζοντας το ενερ-
γειακό της αποτύπωμα.

Χάρη στη χρήση της πρωτοποριακής τε-
χνολογίας Οζονισμού των θαλάμων ψύξης 
και τη δυνατότητα παροχής «υγρής» ψύ-
ξης για τη μέγιστη δυνατή υγρασία απο-
θήκευσης, η ποιότητα των αποθηκευμένων 
γεωργικών και κτηνοτροφικών προϊόντων 
δύναται να διατηρείται αναλλοίωτη για 
την περισσότερη δυνατή διάρκεια.

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες της εταιρείας 
περιλαμβάνουν αποθήκευση σε συνθήκες 
Συντήρησης (0οC έως 8οC), Κατάψυξης 
(-18οC έως -22οC), υπηρεσίες Αποπρασι-
νισμού, Cross docking, παρακολούθησης 
αποθεμάτων, έως και ενοικίασης ολόκλη-
ρων ψυκτικών θαλάμων.

Στο πελατολόγιο της συγκαταλέγονται με-
ρικές από τις μεγαλύτερες εταιρείες τρο-
φίμων και ποτών στην Ελλάδα.

ΛΕΚΚΑΣ Α.Ε.

ΒΡΑΒΕΊΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΉΣ ΑΝΘΕΚΤΙΚΌΤΗΤΑΣ 

«Σαν να ήσουν πάντα εδώ»

Υπάρχουν επιχειρήσεις που χτίζονται με κε-
φάλαιο και υπάρχουν εκείνες που χτίζονται 
με αγάπη για έναν τόπο. Το 1999, ο Μάκης 
Κοροντίνης, γεννημένος στην ομορφότερη 
παραλία της Θερμησίας, ονειρεύτηκε να 
δώσει ζωή σε έναν τόπο που σιωπούσε. Δεν 
πρόλαβε όμως να δει το όνειρό του να γί-
νεται πραγματικότητα. Η γυναίκα της ζωής 
του, Νέλλη, και τα παιδιά τους αποφάσισαν 
να το ζήσουν για εκείνον — και να κρατή-
σουν το όνομά του ζωντανό.

Έτσι, το 2004 άνοιξε το Makis Fish Cuisine 
δίπλα στη θάλασσα και τρία χρόνια αργό-
τερα ακολούθησαν οι πρώτες κατοικίες — η 
αρχή ενός resort που ο Μάκης ονειρεύτηκε 
και σήμερα αριθμεί 13 πλήρως εξοπλισμένα 
καταλύματα σε έκταση 100 στρεμμάτων με 
ελαιώνες, ροδιές και πεύκα, με πανοραμική 
θέα προς Ύδρα, Δοκό και Σπέτσες, σε μια το-
ποθεσία που λειτουργεί ταυτόχρονα ως κα-
ταφύγιο ηρεμίας και ορμητήριο για τα νησιά.

Στην ίδια παραλία που εκείνος αγάπησε, 
λειτουργεί το εστιατόριο Makis Fish Cuisine, 
όπου φρέσκο ψάρι και θαλασσινά του Αργο-
σαρωνικού συναντούν τις σπιτικές συνταγές 
της Νέλλης — μια γαστρονομική ταυτότητα 
που δεν κτίστηκε από κάποιο μενού, αλλά 
από την οικογενειακή παράδοση, την οποία 
ο γιος τους Νίκος τιμά, σέβεται και εξελίσσει. 
Δίπλα του, ο μεγαλύτερος γιος τους Γιάννης 
— αυτός στον οποίο στρέφεται ο επισκέπτης 
για οτιδήποτε χρειαστεί — είναι ο ίδιος που 
το βράδυ παίρνει το μπουζούκι και μετατρέ-
πει μια βραδιά δίπλα στη θάλασσα σε ανά-
μνηση που χαράζεται. Ο ίδιος χώρος έχει 
γίνει σκηνικό για γάμους και εκδηλώσεις έως 
550 καλεσμένους, με φόντο τη θάλασσα και 
την Ύδρα απέναντι, καθιστώντας τη Θερμη-
σία προορισμό επιλογής για ολόκληρη την 
Πελοπόννησο.

Είκοσι χρόνια μετά, το Makis Inn Resort 
δεν είναι απλώς μια επιτυχημένη οικογε-
νειακή επιχείρηση. Είναι η απόδειξη ότι τα 
όνειρα που αξίζουν, τα συνεχίζουν οι άν-
θρωποι που αγαπάς.

Makis Inn Resort

ΒΡΑΒΕΊΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΌΤΗΤΑΣ - ΤΟΥΡΙΣΜΟΎ & ΕΣΤΊΑΣΗΣ
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Η ΕΞΥΠΝΗ ΠΛΕΥΡΑ ΤΗΣ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ

Η Sofia Manta, με έδρα το Ναύπλιο, δρα-
στηριοποιείται από τον Μάϊο του 2010 στον 
χώρο της γυναικείας μόδας. Η ιδρύτρια, 
απόφοιτη Οικονομικών του Πανεπιστημί-
ου Πειραιώς, μετουσίωσε το ακαδημαϊκό 
της υπόβαθρο σε δημιουργικό όραμα όταν 
την κέρδισε η τέχνη της υποδηματοποιίας, 
επιλέγοντας τη δημιουργία από τον χρημα-
τοοικονομικό κλάδο στον οποίο εργαζόταν.

Στον πυρήνα της επιχείρησης βρίσκεται η 
ιδιόκτητη βιοτεχνία παραγωγής γυναι-
κείων δερμάτινων υποδημάτων. Με από-
λυτη έμφαση στην ποιότητα των υλικών 
και τον σύγχρονο σχεδιασμό, η εταιρεία 
έχει καθιερωθεί για την κορυφαία σχέση 
ποιότητας-τιμής στην ελληνική αγορά. Η 
εξωστρέφεια του brand αποδεικνύεται από 
το ισχυρό δίκτυο χονδρικής πώλησης, με 
παρουσία σε περισσότερα από 30 επιλεγ-
μένα καταστήματα υποδημάτων σε όλη 
την Ελλάδα.

Η εμπορική της παρουσία ολοκληρώνεται με 
δύο φυσικά σημεία πώλησης στο Ναύπλιο: 
ένα εξειδικευμένο κατάστημα υποδημάτων 
—όπου η δική της παραγωγή πλαισιώνεται 
από επιλεγμένα brands— και ένα κατάστη-
μα ενδυμάτων και αξεσουάρ, προσφέρο-
ντας μια ολοκληρωμένη «Total Look» εμπει-
ρία. Παράλληλα, το δυναμικό ηλεκτρονικό 
κατάστημα (sofiamanta.com) αποτελεί τον 
ψηφιακό πυλώνα της εταιρείας, εξυπηρετώ-
ντας ένα διαρκώς αυξανόμενο πελατολόγιο 
σε παγκόσμιο επίπεδο.

Με προσήλωση στην αυθεντικότητα και 
την επένδυση στην εγχώρια παραγωγή, η 
Sofia Manta συνδυάζει την παραδοσιακή 
τεχνογνωσία με τη σύγχρονη επιχειρηματι-
κή στρατηγική, αναδεικνύοντας την ελλη-
νική μόδα εντός και εκτός συνόρων.

SOFIA MANTA

ΒΡΑΒΕΊΟ ΓΥΝΑΙΚΕΊΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΌΤΗΤΑΣ

Η οικογενειακή μας επιχείρηση λειτουργεί 
από το 1951 στον παραδοσιακό οικισμό 
Αραχναίου Ναυπλίας με σκοπό την πα-
ραγωγή αγνών παραδοσιακών τυροκομι-
κών προϊόντων καθώς και προϊόντων που 
συνδυάζουν τη γευστική παράδοση και τις 
νέες γεύσεις.

Με αγάπη και μεράκι γι’ αυτό που κάνουμε, 
το οποίο και κληρονομείται από γενιά σε 
γενιά, η τυροκομική είναι πια για μας δημι-
ουργία και όχι απλώς εργασία κι αυτό προ-
κύπτει από το πελατολόγιο μας που κάθε 
χρόνο γίνεται όλο και πιο πλούσιο, όλο και 
πιο εκλεκτό!

Το δίκτυο διανομών επεκτείνεται σχεδόν σε 
όλη τη χώρα μέσω των αυξανόμενων συ-
νεργασιών μας.

Ως εκ τούτου, χρέος μας είναι η ποιοτική 
τελειότητά τους στο μέγιστο βαθμό και η 
εξυπηρέτηση των πελατών μας όσο το δυ-
νατόν πιο άψογα. Σκοπός μας είναι η στα-
θερότητα και η συνέπεια.

Με βάση λοιπόν τα παραπάνω, η επιχεί-
ρησή μας στις εκσυγχρονισμένες πλέον 
εγκαταστάσεις πληρεί όλες τις απαραίτητες 
ευρωπαϊκές προϋποθέσεις για το καλύτερο 
δυνατό αποτέλεσμα.

ΡΟΖΗΣ 
SINCE 1951

ΒΡΑΒΕΊΟ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΉΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΌΤΗΤΑΣ
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“because every drop is precious”

Η «ΜΕΛΑΣ – ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΑ ΕΠΙΔΑΥΡΙΑΣ ΓΗΣ» 
αποτελεί μια δυναμική, εξωστρεφή οικο-
γενειακή επιχείρηση με έδρα το Λυγουριό 
Αργολίδας, με δραστηριότητα στην παρα-
γωγή και τυποποίηση εξαιρετικού παρθένου 
ελαιόλαδου υψηλής ποιότητας. Ιδρύθηκε 
το 1994 από τον Ευάγγελο Μελά και από το 
1996 αναπτύσσει έντονη εξαγωγική δραστη-
ριότητα, προωθώντας ελληνικά προϊόντα σε 
διεθνείς αγορές. Με βαθιές ρίζες στην ελλη-
νική γη και σύγχρονη προσέγγιση, συνδυάζει 
παράδοση, καινοτομία και εξωστρέφεια.

Βασικά στοιχεία της εταιρείας:

▶ Ίδρυση & ανάπτυξη: Από το 1994 δραστη-
ριοποιείται δυναμικά στον χώρο του ελαιο-
λάδου, με έντονη εξαγωγική παρουσία ήδη 
από τις αρχές της πορείας της.

▶ Π.Ο.Π. Λυγουριό: Το 1996 αποτέλεσε ορό-
σημο, καθώς ο Ευάγγελος Μελάς συνέλαβε 
και υλοποίησε την ιδέα του Π.Ο.Π. «Λυγου-
ριό Ασκληπιείου», συμβάλλοντας στη διεθνή 
αναγνώριση της περιοχής.

▶ Κυκλική οικονομία: Εφαρμόζει βιώσιμες 
πρακτικές, αξιοποιώντας υποπροϊόντα (πυ-
ρηνόξυλο για ενέργεια), ηλιακή ενέργεια και 
ανακύκλωση νερού, μειώνοντας το περιβαλ-
λοντικό αποτύπωμα.

▶ Συνεργασίες & καινοτομία: Συνεργάζεται 
με ελληνικά πανεπιστήμια και συμμετέχει σε 
ερευνητικά προγράμματα όπως το HOLEA, 
ενισχύοντας την πράσινη ανάπτυξη.

▶ Βιολογικά καλλυντικά: Αναπτύσσει πι-
στοποιημένα βιολογικά δερμοκαλλυντικά 
με βάση το ελαιόλαδο, αναδεικνύοντας τις 
ευεργετικές του ιδιότητες και υιοθετώντας 
μια ολιστική φιλοσοφία ομορφιάς in & out 
beauty.

▶ Διακρίσεις & εξωστρέφεια: Έχει αποσπά-
σει σημαντικά βραβεία και συμμετέχει σε 
διεθνείς εκθέσεις τροφίμων (ANUGA, SIAL, 
Fancy Food Show κ.ά.), ενισχύοντας την πα-
γκόσμια παρουσία της.

▶ Αγροτουρισμός: Από το 2012 προσφέρει 
αυθεντικές εμπειρίες αγροτουρισμού, έχο-
ντας φιλοξενήσει πάνω από 10.000 επισκέ-
πτες ετησίως από όλο τον κόσμο — ακόμη 
και από την Ανταρκτική.

Με επίκεντρο την ποιότητα, τη βιωσιμότη-
τα και την ελληνική παράδοση, η «ΜΕΛΑΣ» 
συνεχίζει να εξελίσσεται, προβάλλοντας δι-
εθνώς την αξία του ελληνικού ελαιoλάδου.

MELAS
EPIDAURUS OLIVE OIL DOMAIN

ΒΡΑΒΕΊΟ ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΙΚΉΣ ΑΞΊΑΣ & ΚΑΙΝΟΤΟΜΊΑΣ

Η κοσμική ταβέρνα «Η Σπηλιά» αποτελεί ένα 
διαχρονικό σημείο αναφοράς για τη γα-
στρονομία της Αργολίδας, με ιστορία που 
ξεκινά από το 1958. Από την ίδρυσή της, εξε-
λίχθηκε σε έναν αυθεντικό χώρο εστίασης 
που συνδυάζει την παράδοση με τη ζεστή 
ελληνική φιλοξενία, αποτελώντας σήμε-
ρα έναν καταξιωμένο γαστρονομικό θεσμό 
στην ευρύτερη περιοχή του Άργους.

Η πορεία της επιχείρησης χαρακτηρίζεται 
από τη συνέχειά της στον χρόνο, καθώς πέ-
ρασε από γενιά σε γενιά, διατηρώντας αναλ-
λοίωτες τις αξίες και τον χαρακτήρα της.

Πρόκειται για μια παραδοσιακή ταβέρ-
να-εξοχικό κέντρο, όπου η ελληνική κου-
ζίνα εκφράζεται μέσα από αυθεντικές 
συνταγές, βασισμένες στην ποιότητα των 
πρώτων υλών και στη διατήρηση της γευ-
στικής κληρονομιάς. Η επιτυχία της επιχεί-
ρησης έγκειται στη συνέπεια και τη δια-
χρονικότητά της, καθώς εδώ και δεκαετίες 
προσελκύει τόσο ντόπιους όσο και επισκέ-
πτες, αποτελώντας σημείο συνάντησης για 
κοινωνικές και οικογενειακές στιγμές.

Η μοναδικότητα της «Σπηλιάς» αποτυπώνε-
ται κυρίως στον ιδιαίτερο χώρο της, ο οποίος 
είναι διαμορφωμένος σαν φυσική σπηλιά, 
δημιουργώντας μια ξεχωριστή ατμόσφαιρα 
που συνδυάζει αυθεντικότητα και εμπειρία.

Παράλληλα, η έμφαση στις παραδοσιακές 
συνταγές «της γιαγιάς» ενισχύει τον χαρα-
κτήρα της ως φορέα τοπικής γαστρονομικής 
ταυτότητας.

Καθοριστικό ρόλο στην πορεία της επιχεί-
ρησης έχει διαδραματίσει η οικογένεια Νι-
κολοπούλου, η οποία με μεράκι, συνέπεια 
και αφοσίωση διατηρεί ζωντανή την παρά-
δοση και την ποιότητα, συμβάλλοντας στην 
καθιέρωση της «Σπηλιάς» ως μία από τις 
πιο ξεχωριστές και αναγνωρίσιμες ταβέρνες 
της περιοχής.

Σήμερα, τη συνέχεια αυτής της μακρόχρο-
νης και επιτυχημένης πορείας έχει αναλά-
βει ο Χρήστος Νικολόπουλος, ανιψιός και 
εκπρόσωπος της δεύτερης γενιάς της οικο-
γένειας Νικολοπούλου, διασφαλίζοντας με 
υπευθυνότητα τη διατήρηση της παράδο-
σης και συμβάλλοντας ουσιαστικά στην πε-
ραιτέρω εξέλιξη και ανάδειξη της γαστρονο-
μικής ταυτότητας της επιχείρησης.

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ
«Η ΣΠΗΛΙΑ»

ΒΡΑΒΕΊΟ ΔΙΆΡΚΕΙΑΣ & ΔΙΑΔΟΧΉΣ
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Η Δρ Μαρίλη Μέξη είναι διεθνώς αναγνωρισμένη εμπειρογνώμων και ακαδημαϊκός με κατα-
γωγή από το Κρανίδι Αργολίδας. Κατέχει διδακτορικό και δύο μεταπτυχιακά από το Πανεπι-
στήμιο της Οξφόρδης και το London School of Economics. Το επιστημονικό/συγγραφικό της 
έργο εστιάζει στο μέλλον της εργασίας, στην τεχνητή νοημοσύνη και στη διακυβέρνηση του 
διεθνούς εμπορίου.

Μελέτες της έχουν αξιοποιηθεί σε σημαντικές διεθνείς διεργασίες πολιτικής, στο πλαίσιο του 
G20, του διεθνούς φόρουμ των 20 μεγαλύτερων οικονομιών του κόσμου. Τα τελευταία 14 
χρόνια ζει στη Γενεύη, όπου εργάζεται ως Ανώτερη Σύμβουλος Πολιτικής, Επικεφαλής Έρευ-
νας και Καθηγήτρια μεταπτυχιακών σπουδών στο Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο Διεθνών και 
Αναπτυξιακών Σπουδών, ένα από τα κορυφαία ελβετικά ιδρύματα. Παράλληλα, είναι τεχνο-
κρατικό Στέλεχος του Διεθνούς Οργανισμού Εργασίας στη Γενεύη, συνεργαζόμενη Επιστήμων 
του Ινστιτούτου Κοινωνικής Ανάπτυξης του ΟΗΕ και Επισκέπτρια Ερευνήτρια / Καθηγήτρια 
στο Πανεπιστήμιο Κορνέλ στις ΗΠΑ.

Ως εμπειρογνώμων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, έχει συμβουλεύσει κυβερνήσεις σε Ασία, Αφρι-
κή και Κεντρική Αμερική. Προσκαλείται τακτικά ως ομιλήτρια σε επιτροπές με υπουργούς και 
αρχηγούς κρατών στον ΟΗΕ, στο Παγκόσμιο Οικονομικό Φόρουμ του Νταβός, στον Οργα-
νισμό Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης στο Παρίσι, στην Ευρωπαϊκή Οικονομική και 
Κοινωνική Επιτροπή στις Βρυξέλλες και στο Ίδρυμα της οικογένειας του Προέδρου Κλίντον στη 
Νέα Υόρκη. Στην Ελλάδα, έχει διατελέσει Ειδική Σύμβουλος της τέως Προέδρου της Ελληνικής 
Δημοκρατίας, προσφέροντας αμισθί τις γνώσεις της στην πατρίδα. Είναι μέλος της Συμβου-
λευτικής Επιτροπής του Οικονομικού Φόρουμ των Δελφών και ηγείται του νεοσύστατου Ελλη-
νο-Ελβετικού Επιμελητηρίου, ενισχύοντας τις διμερείς σχέσεις Ελλάδας-Ελβετίας.
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ΔΙΑΚΕΚΡΙΜΈΝΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΉΣ
ΠΟΡΕΊΑΣ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΌ

Διεθνής Εμπειρογνώμων και Ακαδημαϊκός | 
Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο Διεθνών και Αναπτυξιακών 
Σπουδών Γενεύης & Πανεπιστήμιο Κορνέλ, ΗΠΑ | 
Ανώτερη Σύμβουλος του Διεθνούς Οργανισμού 
Εργασίας των Ηνωμένων Εθνών | Επικεφαλής του 
Ελληνο - Ελβετικού Επιμελητηρίου.
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